
4 спальная комната квартира продается в Arroyo de la Miel, Málaga

Пентхаус, Арройо де ла М'єль, Коста дель Соль.
4 спальні, 2,5 ванних кімнат, загальна площа 171 м², тераса 50 м².

Розкішний пентхаус ECO з 4 спальнями, сонячною електрикою та водою.
розташований на підвищенні в Арройо Міель.
Мірамарська фаза 111.
Вхід до урбанізації ведеться через дуже чисті доглянуті садові території через ворота безпеки або зону
гаража, де ця власність має 2 паркувальні місця та комору.
Ліфт прямий на третій поверх, де розташований пентхаус.
Вхід через захищені вхідні двері безпосередньо у вітальню та обідню зону кухні відкритого плану.
Кухня відкритого планування має високоякісну побутову техніку та нову високоякісну кухню білого
кольору.
З барною стійкою для сніданку та підсобним приміщенням/пральні
Їдальня вітальні у формі L має 3 внутрішніх двері, які виходять на терасу на даху.
З одного боку розташована вужча тераса, закрита скляними шторами та електричними жалюзі для
використання протягом усього року.
Основна частина тераси має великий відкритий майданчик зі штучною травою та альтанкою.
Фантастичний вид на море та гори.
Також є закритий оранжерея, яка є другою зоною відпочинку зі скляними шторами та дверима. На даху
є сонячні батареї, які постачають більшу частину електроенергії для власності, сонячні панелі для води
забезпечують всю гарячу воду для власності
Усередині будинку коридор із лаунжу веде до 4 спалень з двоспальними ліжками
сімейна/гостьова ванна кімната та додаткова туалетна кімната.
У головній спальні є окрема душова кімната та двері на закриту терасу.
Також є повністю обладнані сучасні шафи.
Гостьовий санвузол сучасний з великою душовою кабіною.
У всіх гостьових спальнях встановлено двоспальне ліжко, а в одній є власний балкон, закритий
скляними шторами, які повністю відкриваються.
пішки до супермаркету.
Центральне опалення з гарячим/холодним кондиціонуванням у кожній кімнаті
2 гаражі, кладовка.

Перегляди за домовленістю з попереднім повідомленням.

  4 спальни   2 ванные комнаты   171m² Размер сборки
  Бассейн

745.000€

 Недвижимость продается Sunsoka Property
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